

和“小心肝”隔着校门见上一面

这两天,高三老师发的朋友圈让人泪奔

□记者 邢晓蕊

“我的小心肝!”一张丈夫抱着女儿站在校门外的照片,加上这么一句掏心窝子的话,让人泪奔。这两天,市四中高三老师王亚玲在微信朋友圈发的一条消息受到朋友们的关注,大家在点赞的同时,也被高三老师舍家舍子驻守校园的大爱精神所感动。昨天上午,记者采访了解到,高三复学后,很多老师奋战在校园,守护着学生,工作状态令人感动。

隔着校门见一面 母女俩泪水直流

王亚玲是市四中高三(4)班的班主任兼生物老师。她的女儿今年4岁,没离开过妈妈一天。高三复课后,王亚玲必须和老师们隔离在校两周时间,她最放心不下的就是女儿。丈夫和公公婆婆都很支持她的工作,她义无反顾地住进了学校。

开学后,教学和防疫同样重要,王亚玲每天要为学生量体温、换口罩,就连学生吃饭、睡觉、喝水、上厕所、室外活动时都要全程盯着。“每天中午忙完,女儿午睡了。晚上10点半以后她查完宿舍,女儿也睡了,想视频一下也不行。”王亚玲说,女儿非常想念她,每天晚上睡觉前都要大哭一场。4月12日下午,女儿想妈妈想得实在不行,就在家用黏土做了一个“甜甜圈”,想送给妈妈。王亚玲的丈夫不忍心看女儿伤心哭泣,就带着孩子来到了校门口。隔着大门和隔离带,王亚玲看到了牵肠挂肚的心肝宝贝。孩子见了妈妈,欢喜得不行,举着自己做的“甜甜圈”要送给妈妈吃,还为妈妈唱起了刚学的儿歌《我的好妈妈》。

“隔得远,听不清孩子在唱什么。”王亚玲说,“女儿大声问我,妈妈,科学家和医生啥时候打败病毒呀?你啥时候给哥哥姐姐讲完课回来陪我睡觉、跟我玩呀?”她听了心酸无语。匆匆见了女儿一面后,她便催着丈夫带孩子离开。“女儿扒着隔离带非要进学校,非要跟我一起住到学校里。”丈夫强行把女儿抱起来,女儿哇哇大哭。校园内,王亚玲边走边掉眼泪。

“说实话,真想陪着女儿,但是为了学生们的高考梦,需要有人付出。”王亚玲说,尽管不能驰援前线救死扶伤,但能驻守校园为学生复学保驾护航,她也心满意足了。

舍小家为大家 高三老师默默付出

“我们学校有很多老师都顾不上照顾孩子。”王亚玲说,姚向东老



4月12日,王亚玲的丈夫和孩子隔着学校大门准备与王亚玲见面(手机截图)

师担负防疫重任,每天放学后都要到教室进行消杀。每天三次,他累得肩膀红肿。“姚老师家里有两个孩子,小的只有3岁,每天视频时,孩子都哭着要找他,他也是两眼泛红。”王亚玲说。

市四中副校长毛名煜的爱人盛淑玲在市二高担任高三老师,夫妻俩都要在校隔离两周时间。他们的儿子只有11岁,每天独自在家上网课。“孩子的爷爷陪着他,我们也放心。”毛名煜说,学校的高三老师大都上有老下有小,有的老师孩子还不足半岁,却毅然抛家弃子守护校园,真心不容易。每次他把老师的事迹发到朋友圈,都会引来一片点赞。

赵雯琼是市一高三(6)班的班主任,4岁的女儿每天中午和她视频时都要痛哭流涕,让她心里很不是滋味,她都不敢和女儿视频了。“有一天晚上10点多了,女儿和我视频,一直在哭,最后哭着哭着睡着了。”赵雯琼心疼不已。“但看到学生们快速适应,全心投入学习,我觉得这一切都是值得的。”她说。

市一中副校长常耘的朋友圈更多的是展示老师们忘我的工作状态,这其中有市一中教研科副科长、高三(7)班班主任马巍桐丢下两岁的二宝,奋战讲台的身影;有高三(10)班班主任许彦廷和同为高三英语老师的妻子杨旭娜舍小家为大家,披星戴月并肩奋战校园的情景;有高三(11)班班主任杨海龙和妻子张鹤忙碌的身影,夫妻俩总是匆匆擦身而过,见面时连话都顾不上说……“老师们用平凡和奉献书写着不平凡的战‘疫’故事,为学校和教育事业贡献着自己的力量。”常耘不无感动地说。

“疫去花开,学子归来。我的战友,我的兄弟姐妹,你们抛家舍子,告别父母;你们义无反顾,奔赴校园,用炽热的爱,迎接新的挑战……”市四中校长杨全军被老师们舍小家为大家的无私大爱所感动,深情满怀地创作了一首诗《为什么我的眼里常含泪水》记录这一特殊时期,一时在朋友圈热传。“致敬校园‘逆行者’,为老师们点赞!”众人纷纷留言,为老师们点赞,也为高三学生加油。

一园春景明 四时赏花情



岳国岭(左)与邻居一起观赏门前种植的杜鹃花

□记者 杨岸萌/文 张鹏/图

本报讯 杜鹃、玉竹、茉莉、金豆、黑松、米兰、丁香、海棠、紫藤、雀舌黄杨、金丝吊蝴蝶、对节白蜡……一串名字念下来,就是“姹紫嫣红”。昨天,说起自己的小小“花园”,56岁的岳国岭满脸笑容。

岳国岭家住市区建设路与凌云路交叉口附近天湖苑小区,他家在一楼,楼南侧有一个十几米长、约两米宽的小院子,院外则是他家的停车位,这些地方他都可以自由支配。

岳国岭原来在市区开饭店,爱好则是养花。“大概9年前,我们从光明路搬到这里来住,就不做饭店生意了,之后跟朋友合伙做苗圃种植生意。”岳国岭说,新家有地方种花,再加上做苗圃生意,遇到卖花草的,忍不住就会买回来。“主要还是自己喜欢。我之前在快手上关注了十几个卖花草的,现在删得就剩3个人了,没办法,看到他们卖花草的视频我都忍不住去买,无奈只好取消关注了。”

大门两侧五六棵葡萄树,树干如小孩子手臂粗细,已经

种了8年多,年年硕果;3米高的高山杜鹃,数年前花200元买下,只长出了细细的枝丫,却满树繁花;圆形大花盆里,水面上“小荷才露尖尖角”;还有枸杞、连翘、山楂树、梨树、杏树、无花果树、柚子树、橘子树、柠檬树等,花开时赏花,结了果还能食用。

种在地上的,植在花盆里的;精心修剪的,自由生长的;枝繁叶茂的,光杆无叶无花的;繁花正茂的,花落结果的,小小的院子,数十种花草,姹紫嫣红,争奇斗艳。

“你看他家旁边的绿化带,这里原先种的花草都死了,多亏了老岳,弄了不少好东西种上。”邻居黄志长说,“他种的花,花好看,果能吃,没事的时候我就过来看看,心情也好。”

“我养花都是遇见了看着可以的就买回来养着了,你看我这里有五六千买来的对节白蜡,五六百买来的日本长寿梅,也有山里随处可见的枸杞、山楂、连翘。”岳国岭说,他买来的花,大多数做成了盆景,也不买卖,只为了自己赏玩。“养好了,枝繁叶茂,开花结果,看着心里就高兴。”

长在花盆里 看着像茼蒿 竟是国家严禁种植的 民主街社区警民联合除罂粟

□记者 牛超

本报讯 “这是国家严禁种植的,吃了会上瘾……”昨天上午,在新华区矿工路街道民主街社区胜利花苑小区,指着路边花盆里种的几棵罂粟苗,社区工作人员说。

昨天上午,新华区矿工路街道民主街社区工作人员联合矿工路派出所胜利街警务室民警,对辖区居民区是否有种植罂粟的情况进行了检查。在胜利花苑小区19号楼前的花盆里,工作人员发现几棵罂粟苗,它看上去有些像茼蒿,绿油油的,但叶子比茼蒿宽大。居民表示,听人说罂粟可以治病,就种了几棵。

“罂粟是国家严禁种植的植物……”在对居民进行批评教育后,工作人员和民警将这几棵罂粟铲除。

在胜利花苑小区27号楼后的绿化带内,社区工作人员也发现了几棵罂粟苗……当

天,工作人员和民警共检查了胜利花苑小区、平煤神马集团地测处家属院、体育路15号院等居民区。

“罂粟是制取鸦片的主要原料,在我国是禁止种植和销售的。但有一些法律意识淡薄的居民认为罂粟壳能治病,罂粟苗可以当蔬菜吃,就偷偷种。”民主街社区负责人郝树兵说,自3月10日起,他们组织人员联合民警开展了铲除罂粟行动,排查辖区的家属院、居民区。截至昨天,他们共排查、铲除罂粟苗45棵。

矿工路派出所胜利街警务室民警马华东提醒市民,食用罂粟幼苗、罂粟壳会成瘾,居民请勿随意食用。此外,根据我国《刑法》的相关规定,非法种植罂粟、大麻等毒品原植物的,一律强制铲除。种植罂粟数量较大的,可判处有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。因此,市民在家里家外都不要种植罂粟,如有发现,可及时举报。

拍卖公告

我公司接受委托,在宝丰县公共资源交易中心电子拍卖系统举行宝丰县城内党政机关事业单位门面房一批三年期限租赁经营权拍卖会,标的详见《拍卖文件》。
拍卖会时间:2020年4月29日13时30分开始至14时30分结束
标的展示:自公告之日起在标的物所在地
报名时间:2020年4月20日至4月24日17时00分止
竞价方式:网络竞价(不统一组织竞买人到拍卖会现场竞价)
报名方法及竞买保证金缴纳:意向竞买人报名需进入电子交易系统并下载相关资料,竞买保证金为5000元/间(以网上交

易系统显示到账为准)。链接: <http://www.bfpgzy.com/cqjyzn/23319.jhtml>
具体要求和注意事项等详细信息请下载本次拍卖会的《拍卖文件》进行查阅。
咨询电话:0375-2685777
18317680986 陈女士
18237550389 魏先生
公司地址:平顶山市新华区建设路西段建材大世界临街综合楼东单201室
公司网址:www.yhtpm.com
工商监督电话:0375-2832661
河南裕恒泰拍卖有限公司
(中国拍卖行业A企业)
2020年4月15日

湛河区人民法院公告

徐红进:

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司郑州市分公司与你及杨国团保险人代位求偿权纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后次日(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告